
ÚRAD PRE VEREJNÉ OBSTARÁVANIE 

odbor legislatívno-právny  

Ružová dolina 10, 821 09 Bratislava 

 
 

 

         

        Bratislava  12. 4. 2024 

Číslo spisu: 6762-3000/2024 

   

 

Úrad pre verejné obstarávanie, Ružová dolina 10, 821 09 Bratislava (ďalej len „úrad“ 

alebo „správny orgán“) ako ústredný orgán štátnej správy pre verejné obstarávanie a orgán 

príslušný podľa § 140 ods. 1, § 147 písm. b), c) a j), § 167 ods. 2 písm. c) a § 182 v spojení 

s § 185 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 5, § 46 a § 47 zákona č. 71/1967 Zb. 

o  správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) vo veci 

správneho deliktu podľa § 182 ods. 2 písm. h) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom do 31. 5. 2023 (ďalej len „zákon 

o verejnom obstarávaní“), ktorého sa dopustil účastník konania DataCentrum, Cintorínska 

2301/5, 811 08 Bratislava, IČO: 00 151 564 (ďalej len „účastník konania“), vydáva toto 

 

 

r o z h o d n u t i e : 

 

 

Účastníkovi konania sa ukladá pokuta vo výške 250 eur (slovom: dvestopäťdesiat eur) 

podľa § 182 ods. 2 písm. h) zákona o verejnom obstarávaní za to, že účastník konania 

v šiestich po sebe nasledujúcich kalendárnych štvrťrokoch, a to za 3. štvrťrok 2021 

až za 4. štvrťrok 2022, do 30 dní po skončení kalendárneho štvrťroka neposlal úradu 

na uverejnenie Oznámenie o výsledku verejného obstarávania v súvislosti so zmluvami 

uzavretými na základe Rámcovej dohody uzavretej dňa 17. 12. 2019 účastníkom konania 

so spoločnosťou TEMPEST a. s., Krasovského 14, 851 01 Bratislava, IČO: 31 326 650 (ďalej 

len „Rámcová dohoda“), ktorá bola výsledkom obstarávania nadlimitnej zákazky na dodanie 

tovaru na predmet zákazky „Hardvér“, ktorej Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania 

bolo odoslané na zverejnenie vo Vestníku verejného obstarávania dňa 10. 10. 2019 

pod zn. 27279 - MST a uverejnené publikačným úradom v Úradnom vestníku Európskej únie 

dňa 15. 10. 2019 pod značkou 2019/S 199-482921, čím porušil povinnosť podľa § 26 ods. 5 

tohto zákona. 

Účastník konania je povinný uloženú pokutu zaplatiť v lehote do 15 dní odo dňa 

nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet správneho orgánu číslo 

IBAN: SK10 8180 0000 0070 0006 2713, vedeného v Štátnej pokladnici s uvedením 

identifikačného variabilného symbolu 6762300024 a konštantného symbolu 0558.  

 

 

 



2 

O d ô v o d n e n i e : 

 

1. Správne konanie vo veci vyššie uvedeného správneho deliktu začal správny orgán z vlastného 

podnetu.  

2. Správny orgán v súlade s § 18 správneho poriadku a v súlade s § 17 ods. 1 a § 29 zákona 

č.  305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

o e-Governmente“) oznámil účastníkovi konania začatie správneho konania vo veci správneho 

deliktu listom č. 6762-3000/2024 zo dňa 23. 2. 2024, ktorý mu bol doručený elektronicky 

prostredníctvom Ústredného portálu verejnej správy (ďalej len „ÚPVS“) toho istého dňa 

(ďalej len „Oznámenie o začatí správneho konania“). Účastníkovi konania bolo zároveň 

prostredníctvom Oznámenia o začatí správneho konania umožnené podľa § 33 ods. 2 

správneho poriadku oboznámiť sa s podkladmi pre rozhodnutie, vyjadriť sa  k nim, vrátane 

spôsobu ich zistenia a navrhnúť ich prípadné doplnenie. Účastník konania mohol zaslať 

písomné vyjadrenie k podkladom pre rozhodnutie, a to najneskôr do piatich pracovných dní 

od doručenia Oznámenia o začatí správneho konania, resp. bol upovedomený aj o možnosti 

osobnej účasti na oboznámení sa s podkladmi pre rozhodnutie. Správny orgán zároveň 

účastníkovi konania oznámil, že podklady pre rozhodnutie tvoria jeho vlastné vyjadrenie 

a dokumenty, ako aj list úradu doručený účastníkovi konania v rámci uplatnenia inštitútu 

súčinnosti podľa § 63 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní, ktorými disponuje, čím bolo 

naplnené právo účastníka konania oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie v správnom 

konaní. 

3. Účastník konania sa listom „Oznámenie o začatí správneho konania - vyjadrenie“ zo dňa 

4. 3. 2024, doručeným úradu prostredníctvom ÚPVS toho istého dňa, vyjadril k podkladu 

pre rozhodnutie v správnom konaní (ďalej ako „Vyjadrenie účastníka konania k podkladom 

pre rozhodnutie“). 

4. Listom č. 6762-3000/2024 zo dňa 21. 3. 2024 „Výzva na vyjadrenie sa ku skutočnostiam 

zisteným v konaní o uložení pokuty pred vydaním rozhodnutia podľa § 182 ods. 10 zákona 

č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov“ (ďalej len „Výzva na vyjadrenie“), ktorý bol účastníkovi konania 

doručený prostredníctvom ÚPVS dňa 22. 3. 2024, správny orgán účastníka konania vyzval 

v lehote 15 dní od doručenia výzvy na vyjadrenie sa ku skutočnostiam, ktoré zistil vo vedenom 

správnom konaní a taktiež účastníkovi konania oznámil, že ak v lehote do 15 dní odo dňa 

doručenia tejto výzvy účastník konania písomne oznámi úradu, že v plnom rozsahu, 

bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí s porušeniami zákona, ktoré sú predmetom konania 

a zároveň uvedie, že v plnom rozsahu, bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí s tým, 

že sa dopustil prejednávaného správneho deliktu, uloží úrad v rozhodnutí účastníkovi konania 

pokutu zníženú o 50 %, t. j. v predmetnom prípade pokutu zníženú na 250 eur. 

5. Účastník konania reagoval na Výzvu na vyjadrenie v stanovenej lehote 15 dní odo dňa jej 

doručenia listom „Výzva na vyjadrenie sa ku skutočnostiam zisteným v konaní o uložení pokuty 

pred vydaním rozhodnutia podľa § 182 ods. 10 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov - odpoveď“ zo dňa 

26. 3. 2024, doručeným správnemu orgánu dňa 3. 4. 2024 (ďalej len „Vyjadrenie účastníka 
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konania ku skutočnostiam zisteným v správnom konaní“). Vo Vyjadrení účastníka konania 

ku skutočnostiam zisteným v správnom konaní uviedol, že v plnom rozsahu, bezpodmienečne 

a neodvolateľne súhlasí s porušeniami zákona, ktoré sú predmetom tohto konania a zároveň 

v plnom rozsahu, bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí s konštatovaním, že sa dopustil 

prejednávaného správneho deliktu. 

6. Podkladmi pre rozhodnutie v správnom konaní sú: 

- List úradu č. 9076-6000/2023-OD/2, 9479-6000/2023-OD/4 „Žiadosť o poskytnutie 

informácií“ zo dňa 5. 12. 2023, doručený účastníkovi konania dňa 5. 12. 2023, 

- List účastníka konania č. DC/206/2023-11 „Žiadosť o poskytnutie informácií – 

zaslanie“ zo dňa 11. 12. 2023, doručený úradu dňa 13. 12. 2023, 

- Rámcová dohoda uzavretá dňa 17. 12. 2019, 

- Oznámenie o výsledku verejného obstarávania uverejnené vo Vestníku verejného 

obstarávania č. 261/2019 dňa 27. 12. 2019 pod zn. 35979 – VST, 

- Kúpna zmluva č. DC/24/2021 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 5. 8. 2021 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/5864723, 

- Kúpna zmluva č. DC/36/2021 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 

28. 10. 2021 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/6006531/, 

- Kúpna zmluva č. DC/37/2021 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 

28. 10. 2021 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/6006559/, 

- Kúpna zmluva č. DC/61/2021 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 

21. 12. 2021 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/6117580/, 

- Kúpna zmluva č. DC/62/2021 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 

21. 12. 2021 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/6117688/, 

- Kúpna zmluva č. DC/63/2021 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 

21. 12. 2021 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/6117739/, 

- Kúpna zmluva č. DC/04/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 18. 2. 2022 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/6218469/, 

- Kúpna zmluva č. DC/05/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 18. 2. 2022 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/6218473/, 

- Kúpna zmluva č. DC/19/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 30. 5. 2022 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/6505809/, 

- Kúpna zmluva č. DC/21/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 8. 6. 2022 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/6552721/, 

- Kúpna zmluva č. DC/36/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 15. 7. 2022 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/6693070/, 

- Kúpna zmluva č. DC/37/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 15. 7. 2022 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/6693111/, 

- Kúpna zmluva č. DC/56/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 14. 9. 2022 

zverejnená v Centrálnom registri zmlúv https://www.crz.gov.sk/zmluva/6878378/, 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/5864723
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6006531/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6006559/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6117580/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6117688/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6117739/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6218469/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6218473/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6505809/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6552721/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6693070/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6693111/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/6878378/
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- Kúpna zmluva č. DC/64/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody dňa 

26. 10. 2022 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/7044803/, 

- Kúpna zmluva č. DC/65/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody 

dňa 26. 10. 2022 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/7044863/, 

- Kúpna zmluva č. DC/104/2022 uzatvorená na základe Rámcovej dohody 

dňa 28. 12. 2022 zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/7321011/, 

- Oznámenie o začatí správneho konania, 

- Vyjadrenie účastníka konania k podkladom pre rozhodnutie, 

- Výzva na vyjadrenie, 

- Vyjadrenie účastníka konania ku skutočnostiam zisteným v správnom konaní. 

 

Skutkové okolnosti vyplývajúce z podkladov pre rozhodnutie  

7. Účastník konania je verejným obstarávateľom podľa § 7 ods. 1 písm. d) zákona o verejnom 

obstarávaní a v zmysle § 10 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní je povinný postupovať 

v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. 

8. Účastník konania ako objednávateľ dňa 17. 12. 2019 uzavrel Rámcovú dohodu s dodávateľom 

TEMPEST a. s., Krasovského 14, 851 01 Bratislava, IČO: 31 326 650 v celkovej sume 

za dodávky 11 624 166,67 eur bez DPH, t. j. 13 949 000,00 eur s DPH (ďalej len „Rámcová 

dohoda“) ako výsledok verejného obstarávania nadlimitnej zákazky na dodanie tovaru 

na predmet zákazky „Hardvér“. Oznámenie o výsledku verejného obstarávania bolo 

účastníkom konania zaslané úradu dňa 18. 12. 2019 a uverejnené vo Vestníku  verejného 

obstarávania č. 261/2019 dňa 27. 12. 2019 pod značkou 35979 – VST. 

9. Účastník konania bol v zmysle § 26 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní povinný úradu 

posielať oznámenia o výsledku verejného obstarávania, ak ide o zmluvy uzavreté na základe 

rámcovej dohody hromadne za každý kalendárny štvrťrok do 30 dní po skončení kalendárneho 

štvrťroka. 

10. Po doručení Oznámenia o začatí správneho konania účastník konania zaslal dňa 1. 3. 2024 

úradu, a to v súvislosti s realizáciou predmetnej zákazky formou čiastkových plnení na základe 

vyššie uvedených Kúpnych zmlúv, celkovo 16 Oznámení o výsledku verejného obstarávania – 

čiastkové plnenie rámcovej dohody a tieto oznámenia boli uverejnené vo Vestníku  verejného 

obstarávania č. 46/2024 dňa 5. 3. 2024 pod značkou 7636 – VZT, 7689 – VZT, 7690 – VZT, 

7692 – VZT, 7693 – VZT, 7694 – VZT, 7696 – VZT, 7697 – VZT, 7698 – VZT, 7699 – VZT, 

7701 – VZT, 7702 – VZT, 7704 – VZT, 7705 – VZT, 7706 – VZT, 7709 – VZT (ďalej 

len „Oznámenia o výsledku verejného obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody“). 

Právny rámec 

11. Podľa § 10 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní 

pri zadávaní zákaziek, koncesií a pri súťaži návrhov postupovať podľa tohto zákona. 

https://www.crz.gov.sk/zmluva/7044803/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/7044863/
https://www.crz.gov.sk/zmluva/7321011/
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12. Podľa § 26 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní oznámenia používané vo verejnom 

obstarávaní verejný obstarávateľ a obstarávateľ posielajú Úradu pre úradné publikácie 

Európskej únie (ďalej len „publikačný úrad“) a úradu na uverejnenie.  

13. Podľa § 26 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní verejný obstarávateľ a obstarávateľ nie sú 

povinní posielať publikačnému úradu oznámenia o výsledku verejného obstarávania, ak ide 

o zmluvy uzavreté na základe rámcovej dohody. Úradu posielajú oznámenia o výsledku 

verejného obstarávania, ak ide o zmluvy uzavreté na základe rámcovej dohody hromadne 

za každý kalendárny štvrťrok do 30 dní po skončení kalendárneho štvrťroka.  

14. Podľa § 182 ods. 2 písm. h) zákona o verejnom obstarávaní úrad uloží verejnému 

obstarávateľovi alebo obstarávateľovi pokutu od 500 eur do 30 000 eur, ak porušil niektorú 

z povinností podľa § 26 ods. 3 až 6 alebo ods. 7 druhej vety. 

15. Podľa § 182 ods. 5 prvá veta zákona o verejnom obstarávaní pri ukladaní pokuty podľa odsekov 

2 až 4 úrad prihliada najmä na povahu, závažnosť, spôsob a následky porušenia povinnosti 

ako aj na to, či už bola účastníkovi konania v minulosti uložená pokuta za ten istý správny 

delikt. 

16. Podľa § 182 ods. 10 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon o verejnom obstarávaní 

v znení neskorších predpisov“), ak sa konanie o uložení pokuty začína za porušenie zákona, 

pri ktorom úrad nevyužil postup podľa § 173 ods. 14, úrad pred vydaním rozhodnutia 

oznámi verejnému obstarávateľovi alebo obstarávateľovi výšku pokuty, ktorú 

mu zamýšľa uložiť a informáciu o tom, že ak v lehote do 15 dní od doručenia tohto 

oznámenia verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ oznámi úradu, že so všetkými 

porušeniami zákona, ktoré sú predmetom konania súhlasí v plnom rozsahu, pokuta, ktorá 

by bola inak verejnému obstarávateľovi alebo obstarávateľovi uložená, sa zníži o 50 %. 

Ak verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ v lehote podľa prvej vety písomne oznámi úradu, 

že v plnom rozsahu, bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí s porušeniami zákona, ktoré sú 

predmetom konania a zároveň v plnom rozsahu, bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí 

s tým, že sa dopustil prejednávaných správnych deliktov, uloží úrad v rozhodnutí verejnému 

obstarávateľovi alebo obstarávateľovi pokutu zníženú o 50 %. Proti rozhodnutiu o uložení 

pokuty zníženej o 50 % nemožno podať opravný prostriedok. Rozhodnutie o uložení pokuty 

zníženej o 50 % nie je preskúmateľné súdom. 

17. Podľa § 29 ods. 1 zákona o e-Governmente, elektronické podanie a elektronický úradný 

dokument sa doručuje elektronicky, pričom miestom na elektronické doručovanie je 

elektronická schránka, ktorá je aktivovaná. Elektronické doručovanie elektronického podania 

a  elektronického úradného dokumentu sa vykoná spôsobom podľa tohto zákona, ak osobitné 

predpisy pri spôsobe doručovania elektronickými prostriedkami neustanovujú inak; 

ustanovenie prvej vety tým nie je dotknuté. 

18. Podľa § 14 ods. 1 správneho poriadku, účastníkom konania je ten, o koho právach, právom 

chránených záujmoch alebo povinnostiach sa má konať alebo koho práva, právom chránené 

záujmy alebo povinnosti môžu byť rozhodnutím priamo dotknuté; účastníkom konania je aj ten, 

kto tvrdí, že môže byť rozhodnutím vo svojich právach, právom chránených záujmoch alebo 

povinnostiach priamo dotknutý, a to až do času, kým sa preukáže opak.  
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19. Podľa § 47 ods. 1 správneho poriadku, rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie  

a poučenie o odvolaní (rozklade). Odôvodnenie nie je potrebné, ak sa všetkým účastníkom 

konania vyhovuje v plnom rozsahu. 

20. Podľa § 47 ods. 2 správneho poriadku, výrok obsahuje rozhodnutie vo veci s uvedením 

ustanovenia právneho predpisu, podľa ktorého sa rozhodlo, prípadne aj rozhodnutie  

o povinnosti nahradiť trovy konania. Pokiaľ sa v rozhodnutí ukladá účastníkovi 

konania povinnosť na plnenie, správny orgán určí pre ňu lehotu; lehota nesmie byť kratšia,  

než ustanovuje osobitný zákon. 

21. Podľa § 47 ods. 3 správneho poriadku, v odôvodnení rozhodnutia správny orgán uvedie, 

ktoré skutočnosti boli podkladom na rozhodnutie, akými úvahami bol vedený pri hodnotení 

dôkazov, ako použil správnu úvahu pri použití právnych predpisov, na základe ktorých 

rozhodoval, a ako sa vyrovnal s návrhmi a námietkami účastníkov konania a s ich vyjadreniami 

k podkladom rozhodnutia.  

Zistenia správneho orgánu 

22. Správny orgán v prvom rade uvádza, že v zmysle § 10 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní je 

základnou povinnosťou verejného obstarávateľa pri zadávaní zákazky postupovať podľa tohto 

zákona. Vychádzajúc z podkladu pre rozhodnutie a opierajúc sa o skutkové okolnosti 

vyplývajúce z podkladu pre rozhodnutie správny orgán uvádza nasledovné: 

23. Zákona o verejnom obstarávaní v ustanovení § 26 ods. 5 ukladá povinnosť verejnému 

obstarávateľovi, a teda aj účastníkovi konania, posielať úradu oznámenia o výsledku verejného 

obstarávania, ak ide o zmluvy uzavreté na základe rámcovej dohody hromadne za každý 

kalendárny štvrťrok do 30 dní po skončení kalendárneho štvrťroka. 

24. Z uzavretej Kúpnej zmluvy č. DC/24/2021 zo dňa 5. 8. 2021 je zrejmé, že účastník konania 

uzavrel túto čiastkovú zmluvu na základe Rámcovej dohody, pričom bol povinný odoslať 

oznámenie podľa § 26 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní za príslušný 3. kalendárny štvrťrok 

2021, v ktorom došlo k uzavretiu tejto zmluvy do 30 dní po skončení tohto kalendárneho 

štvrťroka, teda do 30. 10. 2021. K uvedenej Kúpnej zmluve bolo Oznámenie o výsledku 

verejného obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody uverejnené vo Vestníku verejného 

obstarávania č. 46/2024 dňa 5. 3. 2024 pod zn. 7636 – VZT, pričom účastník konania odoslal 

toto oznámenie úradu dňa 1. 3. 2024, teda až po zákonom stanovenej lehote. 

25. Z uzavretých Kúpnych zmlúv č. DC/36/2021 zo dňa 28. 10. 2021, č. DC/37/2021 zo dňa 

28. 10. 2021, č. DC/61/2021 zo dňa 21. 12. 2021, č. DC/62/2021 zo dňa 21. 12. 2021 

a č. DC/63/2021 zo dňa 21. 12. 2021 je zrejmé, že účastník konania uzavrel tieto čiastkové 

zmluvy na základe Rámcovej dohody, pričom bol povinný odoslať oznámenie podľa § 26 ods. 5 

zákona o verejnom obstarávaní za príslušný 4. kalendárny štvrťrok 2021, v ktorom došlo 

k uzavretiu týchto zmlúv do 30 dní po skončení tohto kalendárneho štvrťroka, teda 

do 30. 1. 2022. K uvedeným Kúpnym zmluvám boli Oznámenia o výsledku verejného 

obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody uverejnené vo Vestníku verejného 

obstarávania č. 46/2024 dňa 5. 3. 2024 pod zn. 7689 – VZT, pod zn. 7690 – VZT, pod zn. 7692 

- VZT, pod zn. 7693 – VZT a pod zn. 7694 – VZT, pričom účastník konania odoslal tieto 

informácie úradu dňa 1. 3. 2024, teda až po zákonom stanovenej lehote.  
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26. Z uzavretých Kúpnych zmlúv č. DC/04/2022 zo dňa 18. 2. 2022 a č. DC/05/2022 zo dňa 

18. 2. 2022 je zrejmé, že účastník konania uzavrel tieto čiastkové zmluvy na základe Rámcovej 

dohody, pričom bol povinný odoslať oznámenie podľa § 26 ods. 5 zákona o verejnom 

obstarávaní za príslušný 1. kalendárny štvrťrok 2022, v ktorom došlo k uzavretiu týchto zmlúv 

do 30 dní po skončení tohto kalendárneho štvrťroka, teda do 30. 4. 2022. K uvedeným Kúpnym 

zmluvám boli Oznámenia o výsledku verejného obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej 

dohody uverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č. 46/2024 dňa 5. 3. 2024 pod zn. 7696 

– VZT a pod zn. 7697 - VZT, pričom účastník konania odoslal tieto informácie úradu 

dňa 1. 3. 2024, teda až po zákonom stanovenej lehote. 

27. Z uzavretých Kúpnych zmlúv č. DC/19/2022 zo dňa 30. 5. 2022 a č. DC/21/2022 zo dňa 

8. 6. 2022 je zrejmé, že účastník konania uzavrel tieto čiastkové zmluvy na základe Rámcovej 

dohody, pričom bol povinný odoslať oznámenie podľa § 26 ods. 5 zákona o verejnom 

obstarávaní za príslušný 2. kalendárny štvrťrok 2022, v ktorom došlo k uzavretiu týchto zmlúv 

do 30 dní po skončení tohto kalendárneho štvrťroka, teda do 30. 7. 2022. K uvedeným Kúpnym 

zmluvám boli Oznámenia o výsledku verejného obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej 

dohody uverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č. 46/2024 dňa 5. 3. 2024 pod zn. 7699 

- VZT a pod zn. 7701 - VZT, pričom účastník konania odoslal tieto informácie úradu 

dňa 1. 3. 2024, teda až po zákonom stanovenej lehote.  

28. Z uzavretých Kúpnych zmlúv č. DC/36/2022 zo dňa 15. 7. 2022, č. DC/37/2022 zo dňa 

15. 7. 2022 a č. DC/56/2022 zo dňa 14. 9. 2022 je zrejmé, že účastník konania uzavrel tieto 

čiastkové zmluvy na základe Rámcovej dohody, pričom bol povinný odoslať oznámenie podľa 

§ 26 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní za príslušný 3. kalendárny štvrťrok 2022, v ktorom 

došlo k uzavretiu týchto zmlúv do 30 dní po skončení tohto kalendárneho štvrťroka, teda 

do 30. 10. 2022. K uvedeným Kúpnym zmluvám boli Oznámenia o výsledku verejného 

obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody uverejnené vo Vestníku verejného 

obstarávania č. 46/2024 dňa 5. 3. 2024 pod zn. 7702 – VZT, pod zn. 7704 – VZT a pod zn. 7706 

- VZT, pričom účastník konania odoslal tieto informácie úradu dňa 1. 3. 2024, teda 

až po zákonom stanovenej lehote. 

29. Z uzavretých Kúpnych zmlúv č. DC/64/2022 zo dňa 26. 10. 2022, č. DC/65/2022 zo dňa 

26. 10. 2022 a č. DC/104/2022 zo dňa 28. 12. 2022 je zrejmé, že účastník konania uzavrel tieto 

čiastkové zmluvy na základe Rámcovej dohody, pričom bol povinný odoslať oznámenie podľa 

§ 26 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní za príslušný 4. kalendárny štvrťrok 2022, v ktorom  

došlo k uzavretiu týchto zmlúv do 30 dní po skončení tohto kalendárneho štvrťroka, teda 

do 30. 1. 2023. K uvedeným Kúpnym zmluvám boli Oznámenia o výsledku verejného 

obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody uverejnené vo Vestníku verejného 

obstarávania č. 46/2024 dňa 5. 3. 2024 pod zn. 7705 - VZT, pod zn. 7709 - VZT a pod zn. 7698 

- VZT, pričom účastník konania odoslal tieto informácie úradu dňa 1. 3. 2024, teda 

až po zákonom stanovenej lehote.  

30. Vo vzťahu k uvedeným skutočnostiam správny orgán konštatuje, že účastník konania, 

tak ako vyplýva aj z doručeného Vyjadrenia účastníka konania k podkladom pre rozhodnutie, 

v reakcii na doručené Oznámenie o začatí správneho konania, odoslal úradu až dňa 1. 3. 2024 

hromadne Oznámenia o výsledku verejného obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody 

týkajúce sa Kúpnych zmlúv uzavretých na základe Rámcovej dohody v období 3. kalendárneho 

štvrťroku 2021 až 4. kalendárneho štvrťroku 2022. Uvedené Oznámenia o výsledku verejného 
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obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody boli teda účastníkom konania odoslané 

po uplynutí zákonom stanovenej lehoty na ich odoslanie upravenej v § 26 ods. 5 zákona 

o verejnom obstarávaní, konkrétne pre zmluvy uzavreté v 4. kalendárnom štvrťroku 2022 boli 

oznámenia odoslané 396 dní po uplynutí lehoty stanovenej zákonom na ich odoslanie, 

pre zmluvy uzavreté v 3. kalendárnom štvrťroku 2022 boli oznámenia odoslané 488 dní 

po uplynutí lehoty stanovenej zákonom na ich odoslanie, atď. 

31. Vo svojom Vyjadrení účastníka konania k podkladom pre rozhodnutie účastník konania 

oznámil správnemu orgánu, že v plnom rozsahu, bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí 

so všetkými zistenými skutočnosťami, ako aj s tým, že sa dopustil správneho deliktu uvedeného 

v Oznámení o začatí správneho konania. Účastník konania ďalej v predmetnom Vyjadrení 

účastníka konania k podkladom pre rozhodnutie poukázal na skutočnosť, cit.: „Účastník 

konania z uvedeného pochybenia vyvodil dôsledky, aby v budúcnosti takýto typ správneho 

deliktu nenastal a vykonal nápravu dodatočným uverejnením Oznámenia o výsledku verejného 

obstarávania dňa 1. 3. 2024. Vzhľadom k tomu si preto dovoľujeme úrad požiadať 

o zhovievavosť pri uložení pokuty a o stanovenie jej výšky na čo najnižšiu možnú sumu.“ 

32. Správny orgán v súvislosti s Vyjadrením účastníka konania k podkladom pre rozhodnutie 

uvádza, že účastník konania bol povinný oboznámiť sa so svojimi  povinnosťami, ktoré mu 

zákon o verejnom obstarávaní pri uzatváraní zmlúv na základe Rámcovej dohody ukladá, 

pričom nie je podstatné, či konanie účastníka konania bolo vedomým, či neúmyselným 

konaním, nakoľko zákon o verejnom obstarávaní je v časti správneho trestania koncipovaný 

na princípe objektívnej zodpovednosti, teda prípadná nevedomosť alebo opomenutie 

povinnosti nemôže byť dôvodom na vyvinenie sa zo zodpovednosti za správny delikt. Zároveň 

správny orgán poukazuje, že neodoslanie oznámení o výsledku verejného obstarávania úradu 

v zákonom stanovenej lehote, ak ide o zmluvy uzavreté na základe Rámcovej dohody, 

spôsobili, že nebol naplnený účel uverejňovania predmetného oznámenia. 

33. Vo vzťahu k žiadosti účastníka konania o zhovievavosť pri ukladaní pokuty, a to v nadväznosti 

na skutočnosť, že podnikol opatrenia, aby v budúcnosti k takémuto porušeniu povinností 

nedošlo a vykonal dodatočnú nápravu hromadným odoslaním Oznámení o výsledku verejného 

obstarávania – čiastkové plnenie rámcovej dohody dňa 1. 3. 2024, správny orgán uvádza, 

že k danej skutočnosti prihliada pri ukladaní výšky pokuty. 

34. Preskúmaním skutkového stavu považuje správny orgán za preukázané, že účastník konania 

nepostupoval v súlade s ustanovením § 26 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní, 

keď po skončení šiestich po sebe nasledujúcich kalendárnych štvrťrokov, a to 3. štvrťroka 2021 

až 4. štvrťroka 2022, neodoslal v zákonnej lehote do 30 dní po skončení kalendárneho 

štvrťroka oznámenia o výsledku verejného obstarávania týkajúce sa zmlúv uzavretých 

na základe Rámcovej dohody. Uvedeným konaním účastník konania naplnil znaky skutkovej 

podstaty správneho deliktu podľa § 182 ods. 2 písm. h) zákona o verejnom obstarávaní. 

Sankcia 

35. Správny orgán uvádza, že zákon o verejnom obstarávaní je v časti správneho trestania 

koncipovaný na princípe objektívnej zodpovednosti, ktorej podstata spočíva v tom, 

že pri naplnení zákonom stanovenej skutkovej podstaty správneho deliktu správny orgán 

neskúma subjektívnu stránku porušenia zákona (úmysel - nedbanlivosť), ale len rozpor 
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právneho stavu so stavom skutočným, ktorý má správny orgán na základe vykonaného 

dokazovania a z podkladu pre rozhodnutie, za dostatočne a jednoznačne preukázaný.  

36. V súvislosti s výškou pokuty ukladanej za správny delikt podľa § 182 ods. 2 písm. h) zákona 

o verejnom obstarávaní, správny orgán uvádza, že je v jeho diskrečnej právomoci určiť výšku 

pokuty v rámci zákonom stanoveného rozpätia od 500 eur do 30 000 eur, a to s prihliadnutím 

najmä na  povahu, závažnosť, spôsob a následky porušenia povinností. 

37. Z hľadiska požiadavky primeranosti ukladanej sankcie zohráva významnú úlohu jej prísna 

individualizácia, ktorá prakticky umožňuje naplnenie tejto požiadavky v konkrétnych 

prípadoch. Správny orgán má za to, že individualizácia sankcie je prostriedkom dosiahnutia jej 

primeranosti. Správny orgán tak pri ukladaní sankcií je povinný prihliadať na závažnosť 

protiprávneho konania, jeho následok, priťažujúce a poľahčujúce okolnosti. Pritom požiadavka 

primeranosti ukladanej sankcie a jej individualizácia núti správny orgán prihliadať na okolnosti 

konkrétneho prípadu, na jeho zvláštnosti, a teda bráni mechanickému postupu správneho 

orgánu pri ukladaní sankcie.  

38. Správny orgán v súvislosti s výškou pokuty zohľadnil poľahčujúcu okolnosť, a síce, že účastník 

sa uvedeného správneho deliktu dopustil prvýkrát. Z pohľadu filozofie správneho trestania je 

podľa správneho orgánu účelnejšie pri trestaní prvopáchateľa klásť dôraz predovšetkým 

na preventívnu a výchovnú funkciu trestu, t. j. uložiť prvopáchateľovi v rámci zákonom 

stanoveného sankčného rozpätia miernejší trest, a až v prípade recidívy túto zohľadniť 

ako priťažujúcu okolnosť odôvodňujúcu uloženie prísnejšieho trestu. Správny orgán 

pri určovaní výšky pokuty zohľadnil aj status účastníka konania ako verejného obstarávateľa 

podľa § 7 ods. 1 písm. d) zákona o verejnom obstarávaní. V prospech účastníka konania zobral 

správny orgán do úvahy taktiež skutočnosť, že po oboznámení sa s Oznámením o začatí 

správneho konania zjednal účastník konania nápravu porušenej povinnosti, čím dodatočne 

splnil oznamovaciu povinnosť stanovenú v § 26 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní, 

ako aj skutočnosť, že účastník konania vo svojom Vyjadrení účastníka konania k podkladom 

pre rozhodnutie súhlasil absolútne a bez výhrad s tým, že sa dopustil predmetného správneho 

deliktu a tieto skutočnosti správny orgán vyhodnotil ako poľahčujúce okolnosti majúce vplyv 

na určenie výšky pokuty. Práve preto správny určil pokutu v dolnej hranici sadzby. Zároveň 

výšku uloženej sankcie správny orgán určil v súlade so svojou predchádzajúcou rozhodovacou 

praxou. 

39. K výške pokuty správny orgán ďalej dodáva, že vo Výzve na vyjadrenie správny orgán uviedol, 

že konaním účastníka konania došlo k naplneniu znakov skutkovej podstaty správneho deliktu 

podľa § 182 ods. 2 písm. h) zákona o verejnom obstarávaní, za ktoré mu úrad zamýšľal uložiť 

pokutu v dolnej hranici zákonom stanoveného sankčného rozpätia, a to vo výške 500 eur 

a oznámil mu, že ak v lehote do 15 dní odo dňa doručenia Výzvy na vyjadrenie účastník 

konania písomne oznámi úradu, že v plnom rozsahu, bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí 

s porušeniami zákona, ktoré sú predmetom konania a zároveň uvedie, že v plnom rozsahu, 

bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasí s tým, že sa dopustil prejednávaného správneho 

deliktu, uloží úrad v rozhodnutí účastníkovi konania pokutu zníženú o 50 %, t. j. v predmetnom 

prípade pokutu zníženú na 250 eur. 

40. Keďže v stanovenej lehote účastník konania doručil správnemu orgánu Vyjadrenie účastníka 

konania ku skutočnostiam zistením v správnom konaní, v ktorom v plnom rozsahu, 

bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasil s porušením zákona, ktoré je predmetom konania 
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a zároveň v plnom rozsahu, bezpodmienečne a neodvolateľne súhlasil s tým, že sa dopustil 

správneho deliktu, došlo zo strany správneho orgánu k uplatneniu inštitútu zníženia pokuty 

o 50 %, a to na 250 eur. 

41. Na základe uvedeného bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výroku tohto 

rozhodnutia. 

 

P o u č e n i e: 

 

  Proti tomuto rozhodnutiu nie je možné podať opravný prostriedok. Rozhodnutie nie je 

možné preskúmať súdom. Toto rozhodnutie je právoplatné dňom doručenia účastníkovi 

konania. 

  

 

 

 

    (elektronický podpis) 

     JUDr. Paulína Vargicová, PhD. 

                                                                                        riaditeľka odboru   
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